
    Алгебра 9 клас  29.03.2021
Тема уроку. Сума перших п членів геометричної прогресії.
Хід уроку

Відповіді на  вправи запишіть у зошит
1. Чи є геометричною прогресією послідовність (хп):
1) -5; -5; -5; -5; 2) -5; 5; -5; 5;
3) 1; 
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2. Геометрична прогресія задана формулою n-го члена bп = 2 ∙ 
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. Назвіть: 
1) b1;


2) q;


3) b2;


4) b5.

3. Дана геометрична прогресія (bп). Знайдіть b3, якщо:

1) b2 = 0,2, b4 = 5; 

2) b4 = 7, q = -0,1; 

3) b6 = 1, b5 = 2.
Пояснення нового матеріалу 
План вивчення нового матеріалу
1. Формула для обчислення суми перших п членів геометричної прогресії через п-й член.
2. Формула для обчислення суми перших п членів геометричної прогресії через перший член і знаменник геометричної про​гресії.
3. Приклади розв'язання задач на застосування вивчених формул.   

Опорний конспект 
	Формули суми перших п членів геометричної прогресії

	Якщо (bп) — геометрична прогресія, q — її знаменник, a Sn — сума перших п її членів, то:
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! Зауваження: якщо q = 1, то Sn = b1 ∙ n (b1 = b2 =... = bn)


	Приклад 1. Знайдемо суму перших восьми членів геометрич​ної прогресії (bn): 3; -6; 12; ... .
Розв'язання
Маємо b1 = 3, q = 
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S8 = 
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= -255. 
Відповідь: -255.

	Приклад 2. Знайдемо перший член геометричної прогресії (bп), якщо її четвертий член утричі більший за третій, а сума перших п'яти членів дорівнює -12,1.
Розв'язання
Оскільки b4 = 3b3, то q = 3. За умовою S5 = -12,l, тому, оскільки 
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; -12,1 = 121b1; b1 = -0,1.
Відповідь: -0,1.


Письмові вправи різного виду
1) за однією з вивчених формул знайти (обчислити) суму перших п членів геометричної прогресії(№ 810)
2) розв'язати задачі, що передбачають пряме застосування вивче​них формул (в умові задач напряму не сказано, що шукана сума є сумою геометричної прогресії)- №819
3) задачі на застосування вивчених формул для відшукання неві​домих першого члена, або різниці, або кількості п членів геоме​тричної прогресії за відомою за умовою сумою її перших членів- №821

                                                                                                                          Контрольне завдання
Дано геометричну прогресію (сn). Визначте, чи є правильними формули, і виправте знайдені помилки.
1) cn = cn-1 + d  (d = const);
2) cn = cn-1 ∙ a (a = const, a 
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 (a = const, a 
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 Домашнє завдання :параграф 20 вивчити , №811,813,818
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